OEMA A

Ye éva kipotio palog 1 kg mov kwveiton
evBvypappo og op1lovtio dpopo, aoKel-

- _—

Tot otafepn oplovrio dvvaun F, 6mmg F

eaivetor oto oynua. To KiPdTio Kiveitan -

ue otabepn toyvTTa pétpov 10 M/s. O cuvieheoc tpPrg oricOnong peta&d tov kifmtiov Kot
T0V Opopov givon 1 = 0,2.

T ypovucn otiypn t = 0 S évag pabnmg Eexvd va mapatnpet v kivnon tov kifotiov. Na vroio-
yicete:

A1) o pétpo e dvvaung F

Movadodeg 6
A2) 10 épyo ¢ dovaung F , amd tn ypovikh ottyps] t = 0, uéypt T GTIYUH OV TO YPOVOLETPO TOV
polntn oeiyver ty = 5's.

Movaodes 6
T ypovikn otiyun ty, Katapyeitor n dSvvaun F.Na VTOAOYICETE :
A3) ™ cvvoAkn petatdémon Tov KIPoTiov amd T ypovikn otyun t = 0, puéypt ™ oty TOL GTO-
pdnoe va Kwveitol.

Movadeg 7

A4) 1o épyo ™G TPIPNG, amd TNV ¥POVIKY GTIyUN by péypt T XPOVIKN GTIYUY| TOL TO KIPOTIO GTOLA-
moE Vo Kveitat.
Movaodes 6

Oewpnote Vv emtdyvvon g Papvntag ion pe g = 10m/s? kat 61t N avtictaon Tov aépa eivar o-
pHeAnTEQL..



